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Vážení přátelé,

ačkoli se zdá, že období covidu máme definitivně za sebou, tak ani rok 2023 neprobíhal zrovna 
růžově, a to jak z pohledu ekonomického, tak i z pohledu světové politiky a konfliktů.

A proč v kultuře zmiňuji světovou politiku, ekonomiku a současné konflikty? Protože právě všech-
ny světové události se odrážejí v náladě utrácet za kulturu a navštěvovat kulturní akce. Rok 2023 
byl velmi turbulentní a stejně jako např. ekonomika, si svoji horskou dráhu zažila i kultura.

Celá první polovina roku 2023 byla výrazně ovlivněna vysokou inflací. Lidé šetřili a kultura byla pro 
mnohé věc zbytná. Předprodej vstupenek téměř nefungoval a návštěvnost klesala. Ruku v ruce 
nám enormně stoupaly náklady na realizaci akcí.

V létě 2023 jsme se pravděpodobně dotkli dna v návštěvnosti a podzim přinesl určitou stabilizaci 
zájmu a snad i růst návštěvnosti. Konec roku byl ve znamení mírného optimismu, kdy opět začal 
fungovat předprodej a lidé projevovali zájem o kulturu. Doufám tedy, že se opět postupně vra-
címe do normálního stavu a že si budeme společně užívat plných sálů v divadlech, kinech nebo 
společenských akcí pod širým nebem apod.

V roce 2023 jsme připravili neuvěřitelných 1 100 akcí různého druhu. Za to patři velké poděkovaní 
všem návštěvníkům, divákům, příznivcům kultury, partnerům a podporovatelům!

Základní údaje

Název:   Městské kulturní středisko Červený Kostelec

Sídlo:    549 41 Červený Kostelec, Žižkova 365

IČO:    001 88 557

Právní forma:  příspěvková organizace

Web:    www.mksck.cz / www.folklorck.cz / www.rodnymkrajem.cz
E-mail.:   mksck@mksck.cz

Telefon:   491 465 919

Zřizovatel

Název:   Město Červený Kostelec

Sídlo zřizovatele:  549 41 Červený Kostelec, nám. T. G. Masaryka 120, okres Náchod

IČO:    002 72 566



Organizační struktura 

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec jedná prostřednictvím svého 
statutárního zástupce – ředitele, který je do funkce jmenován radou města.
Ředitel uzavírá jménem organizace smlouvy související s hospodařením a činností organizace,  
vydává organizační řád.
V roce 2023 pracovalo v organizaci 6 kmenových zaměstnanců s odpovídajícím vzděláním a také 
zkušenostmi v oboru. V minulých letech nastavená organizační struktura se ukázala jako efektivní 
s jasně stanovenými pravidly podřízenosti a odpovědnosti na klíčových pozicích. Pokračuje se  
v pravidelných poradách, které přispívají ke zlepšení komunikace mezi jednotlivými úseky a k ply-
nulému chodu organizace.
V průběhu roku MKS využívá několik pracovníků na DPP nebo na DPČ. V roce 2023 to bylo 90 
pracovníků.

Ředitel MKS

Referentka  
kultury I

Referentka  
kultury II Účetní Správce 

Divadla J. K. T.
Správce 

Kina Luník

Účel organizace a její činnost 

Městské kulturní středisko Červený Kostelec je příspěvkovou organizací města Červený Kostelec, 
jejímž hlavním účelem činnosti je poskytování služeb v oblasti kultury a uspokojování kulturních  
a společenských potřeb široké veřejnosti a vytváření optimálních podmínek k rozvoji kulturně  
společenských aktivit občanů.

Zřizovací listinou pak město Červený Kostelec, jako jediný zřizovatel Městského kulturního stře- 
diska vymezuje konkrétní body předmětu činnosti a oblasti doplňkové činnosti, které vedou k na- 
plnění hlavního účelu, pro který byla tato příspěvková organizace zřízena. Těmito činnostmi jsou: 
zajišťovat kulturní, společenské a vzdělávací akce, zajišťovat reklamní a propagační činnost, pro- 
vozovat filmová představení, vydávání periodických a neperiodických tiskovin, agenturní činnost  
v oblasti kultury a umění, poskytovat informace, pronájem a půjčování věcí movitých, zprostřed- 
kovatelská činnost, koupě zboží za účelem jeho dalšího prodeje, provozovat nebytové pro-
story a poskytovat je ke krátkodobému pronájmu, provozovat Domek Boženy Němcové. Do- 
plňková činnost navazuje na hlavní činnost příspěvkové organizace, kterou je organizace opráv- 
něna provozovat mimo svoji hlavní činnost za předpokladu, že tato činnost neomezí výkon hlavní 
činnosti. Organizace ji provádí na základě zápisu do živnostenského rejstříku.

Živnostenské oprávnění č. 1

Předmět podnikání:  Hostinská činnost
Vznik oprávnění:   05. 08. 2015
Doba platnosti oprávnění: na dobu neurčitou

Živnostenské oprávnění č. 2

Předmět podnikání:  Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3
    živnostenského zákona
Obory činnosti:   Vydavatelské činnosti, polygrafická výroba, knihařské
    a kopírovací práce

Výroba, rozmnožování, distribuce, prodej, pronájem zvukových
a zvukově-obrazových záznamů a výroba nenahraných nosičů údajů
a záznamů
Zprostředkování obchodu a služeb
Velkoobchod a maloobchod
Ubytovací služby
Činnost informačních a zpravodajských kanceláří
Pronájem a půjčování věcí movitých
Příprava a vypracování technických návrhů, grafické a kresličské
práce
Reklamní činnost, marketing, mediální zastoupení 
Fotografické služby
Provozování cestovní agentury a průvodcovská činnost v oblasti
cestovního ruchu
Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně
lektorské činnosti
Provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení,
pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek,
prodejních a obdobných akcí

Vznik oprávnění:   05. 08. 2015
Doba platnosti oprávnění: na dobu neurčitou

Živnostenské oprávnění:   č. 3

Předmět podnikání:  Prodej kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin
Vznik oprávnění:   06. 08. 2015
Doba platnosti oprávnění: na dobu neurčitou



Kulturní objekty 

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec využívá ke své činnosti několik 
kulturních objektů, které jí byly předány k využívání zřizovací listinou. V případě Smetanových sadů 
a sokolovny poté na základě schválení žádosti Radou města.

Divadlo J. K. Tyla
Divadlo je využíváno k divadelním představením, koncertům, konferencím, přednáškám, schůzím, 
zastupitelstvu apod., ale i jako prostor pro zkoušky zájmových kroužků. Disponuje velkým sálem 
(kapacita 334 sedadel a 40 přístavků) a malým sálem s barem (variabilní kapacita cca 100 míst).
Součástí divadla je ubytování pro 4 osoby (v režii MKS) a restaurace Divadlo (v režii města Červený 
Kostelec).

Kino Luník
Kino Luník, jak již z názvu vyplývá, je využíváno převážně k promítání filmů, ale díky prostornému 
jevišti lze kino využít také pro besedy, přednášky, koncerty a zábavné programy. Hlediště pojme  
220 diváků. Součástí kina jsou také dvě učebny v suterénu a prostory bývalé restaurace Mexikána  
v 1. patře.

Grafoklub
Grafoklub nabízí sál o rozměrech 20×15 m, jeviště 9×4 m a 2 klubovny – šatnu a klubovnu pro loutkaře. 
Prostory Grafoklubu se využívají pro tréninky a zkoušky místních spolků a klubů, jako např. loutkářský 
spolek, Hadářek, mažoretky, tenis, tai-či, kalanetika a další individuální pronájmy.
Prostory je možné také využít na větší schůze, besídky, menší plesy apod.

Domek Boženy Němcové
V centru města provozujeme Domek Boženy Němcové s expozicí, připomínající pobyt významné 
spisovatelky v Červeném Kostelci. V Domku Boženy Němcové každoročně připravujeme sezonní 
výstavy, dílničky pro děti nebo netradiční prohlídky. Součástí Domku je krásná zahrada, kde pořádáme 
např. Pohádkové léto.

Sokolovna
Sokolovna je převážně využívána jako školní tělocvična a slouží také ke cvičení a tréninkům sportovních 
spolků. Tyto prostory využíváme zejména o víkendech, kdy zde pořádáme oblíbené taneční kurzy 
pro mládež i dospělé a také několik plesů.

Smetanovy sady
Travnatou plochu vyplněnou vzrostlými stromy pod místním hřbitovem využíváme zejména v letních 
měsících k pořádání Mezinárodního folklorního festivalu IOV nebo k pořádání promenádních koncertů, 
Svatováclavských slavnostní apod.

Spolky pod MKS 

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec
Ochotnický divadelní soubor, jehož činnost v Červeném Kostelci se traduje již od roku 1809. Soubor 
má stabilní a širokou členskou základnu. Každoročně nastuduje několik inscenací, které odehraje 
nejen na domácí scéně Divadla J. K. Tyla, ale i v divadlech v blízkém i vzdálenějším okolí. Aktivně 
pomáhá s organizací Divadelního festivalu a dalšími kulturními akcemi.
Spolek několikrát do týdne zkouší v prostorách Divadla J. K. Tyla a několikrát ročně organizujeme 
výjezd s některou hrou ze současného repertoáru.

Fotoklub Červený Kostelec
Činnost fotoklubu Červený Kostelec byla obnovena 12. 2. 2014 a navazuje na jeho dřívější činnost. 
Začátky činnosti byly již v roce 1975. Fotoklub se účastní Ratibořického mapového okruhu a pořádá 
pravidelné členské výstavy.

Městský dechový orchestr
Dechová hudba byla v Červeném Kostelci založena v roce 1863. Během dlouhé a složité historie se 
v orchestru vystřídala celá řada hudebníků a dnes má hudba na kontě nespočet úspěšných vystoupení 
doma i v zahraničí.
Od roku 2010 vede orchestr Hana Řezníčková Kukulová, která obohatila repertoár o nové moderní 
skladby a jejím hlavním cílem je nejen pokračovat v tradici, ale hlavně získat pro dechovou hudbu 
nové mladé hudebníky. Zázemím hudby je kino Luník, v jehož prostorách pravidelně zkouší.

Loutkářský soubor RADOST
Počátky loutkaření v našem městě, spadají do roku 1922, kdy začal pracovat soubor Čs. Orla. Soubor 
má v současnosti asi deset členů. Soubor se převážně věnuje marionetám, ale občas zabrousí i do 
jiných loutkářských disciplín.
Od roku 1997 je v Červeném Kostelci vždy v listopadu pořádána regionální loutkářská přehlídka. 
Soubor v současné době zápasí s nedostatkem členů, a proto by rád uvítal hlavně mladé zájemce 
o tuto záslužnou a zajímavou činnost.

Dětský folklorní soubor Hadářek
Historie našeho folklorního souboru Hadářek sahá až do roku 1960, kdy byl založen jako přípravka 
červenokosteleckého Hadaře. Hadářek sdružuje děti již od 4 let a hravou a zábavnou formou je 
seznamuje s lidovými tradicemi našeho kraje. Děti se postupně učí pohybu na jevišti a v dalších 
letech se postupně proměňují ve zkušené tanečníky. Nejstarší děti se již zdárně účastní folklorních 
vystoupení a neztratí se ani v konkurenci početnějších folklorních souborů z celé České republiky.

Mažoretky MERIAN
Mažoretky sdružují cca 30 dívek různého věku a věnují se práci s hůlkou a pompóny. Součástí je např. 
taneční a pohybová průprava, základy gymnastiky, baletu, aerobiku, moderních tanců, pohybové hry 
a rytmika zábavnou formou soutěže. Mažoretky trénují většinou dvakrát týdně v Grafoklubu.

Vlastivědný spolek
Vlastivědný spolek je dobrovolné uskupení nadšenců pro regionální vlastivědu, místní region, jeho 
historii i současnost. Kraj, ve kterém žijeme jim není lhostejný a aktivně se zajímají o jeho historii, 
osudy rodáků či dalších osobností regionu a snaží se o uchování odkazu této historie pro budoucí 
generace. Aktivně pořádají besedy a vydávají publikace či brožury.

Kulturní objekty

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec využívá ke své činnosti ně-
kolik kulturních objektů, které jí byly předány k využívání zřizovací listinou. V případě Smetano-
vých sadů a Sokolovny poté na základě schválení žádosti Radou města.

Divadlo J. K. Tyla
Divadlo je využíváno k divadelním představením, koncertům, konferencím, přednáškám, schůzím, 
zastupitelstvu apod., ale i jako prostor pro zkoušky zájmových kroužků. Disponuje velkým sálem 
(kapacita 334 sedadel a 40 přístavků) a malým sálem s barem (variabilní kapacita cca 100 míst). 
Součástí divadla je ubytování pro 4 osoby (v režii MKS) a restaurace Divadlo (v režii města Čer-
vený Kostelec).

Kino Luník
Kino Luník, jak již z názvu vyplývá, je využíváno převážně k promítání filmů, ale díky prostornému 
jevišti lze kino využít také pro besedy, přednášky, koncerty a zábavné programy. Hlediště pojme 
220 diváků. Součástí kina jsou také dvě učebny v suterénu a prostory bývalé restaurace Mexikána 
v 1. patře.

Grafoklub
Grafoklub nabízí sál o rozměrech 20×15 m, jeviště 9×4 m a 2 klubovny – šatnu a klubovnu pro 
loutkaře. Prostory Grafoklubu se využívají pro tréninky a zkoušky místních spolků a klubů, jako 
např. loutkářský spolek, Hadářek, mažoretky, tenis, tai-či, kalanetika a další individuální pronájmy. 
Prostory je možné také využít na větší schůze, besídky, menší plesy apod.

Domek Boženy Němcové
V centru města provozujeme Domek Boženy Němcové s expozicí, připomínající pobyt významné 
spisovatelky v Červeném Kostelci. V Domku Boženy Němcové každoročně připravujeme sezonní 
výstavy, dílničky pro děti nebo netradiční prohlídky. Součástí Domku je krásná zahrada, kde po-
řádáme např. Pohádkové léto.

Sokolovna
Sokolovna je převážně využívána jako školní tělocvična a slouží také ke cvičení a tréninkům spor-
tovních spolků. Tyto prostory využíváme zejména o víkendech, kdy zde pořádáme oblíbené ta-
neční kurzy pro mládež i dospělé a také několik plesů.

Smetanovy sady
Travnatou plocha vyplněnou vzrostlými stromy pod místním hřbitovem využíváme zejména v let-
ních měsících k pořádání Mezinárodního folklorního festivalu IOV nebo k pořádání promenádních 
koncertů, Svatováclavských slavnostní apod.

Spolky pod MKS

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec
Ochotnický divadelní soubor, jehož činnost v Červeném Kostelci se traduje již od roku 1809. Sou-
bor má stabilní a širokou členskou základnu. Každoročně nastuduje několik inscenací, které ode-
hraje nejen na domácí scéně Divadla J. K. Tyla, ale i v divadlech v blízkém i vzdálenějším okolí. 
Aktivně pomáhá s organizací Divadelního festivalu a dalšími kulturními akcemi.
Spolek několikrát do týdne zkouší v prostorách Divadla J. K. Tyla a několikrát ročně organizujeme 
výjezd s některou hrou ze současného repertoáru.

Fotoklub Červený Kostelec
Činnost fotoklubu Červený Kostelec byla obnovena 12. 2. 2014 a navazuje na jeho dřívější činnost. 
Začátky činnosti byly již v roce 1975. Fotoklub se účastní Ratibořického mapového okruhu a po-
řádá pravidelné členské výstavy.

Městský dechový orchestr
Dechová hudba byla v Červeném Kostelci založena v roce 1863. Během dlouhé a složité historie 
se v orchestru vystřídala celá řada hudebníků a dnes má hudba na kontě nespočet úspěšných 
vystoupení doma i v zahraničí.
Od roku 2010 vede orchestr Hana Řezníčková Kukulová, která obohatila repertoár o nové moderní 
skladby a jejím hlavním cílem je nejen pokračovat v tradici, ale hlavně získat pro dechovou hudbu 
nové mladé hudebníky. Zázemím hudby je kino Luník, v jehož prostorách pravidelně zkouší.

Loutkářský soubor RADOST
Počátky loutkaření v našem městě, spadají do roku 1922, kdy začal pracovat soubor Čs. Orla. Sou-
bor má v současnosti asi deset členů. Soubor se převážně věnuje marionetám, ale občas zabrousí 
i do jiných loutkářských disciplín.
Od roku 1997 je v Červeném Kostelci vždy v listopadu pořádána regionální loutkářská přehlídka. 
Soubor v současné době zápasí s nedostatkem členů, a proto by rád uvítal hlavně mladé zájemce 
o tuto záslužnou a zajímavou činnost.

Dětský folklorní soubor Hadářek
Historie našeho folklorního souboru Hadářek sahá až do roku 1960, kdy byl založen jako přípravka 
červenokosteleckého Hadaře. Hadářek sdružuje děti již od 4 let a hravou a zábavnou formou je 
seznamuje s lidovými tradicemi našeho kraje. Děti se postupně učí pohybu na jevišti a v dalších 
letech se postupně proměňují ve zkušené tanečníky. Nejstarší děti se již zdárně účastní folklorních 
vystoupení a neztratí se ani v konkurenci početnějších folklorních souborů z celé České republiky.

Mažoretky MERIAN
Mažoretky sdružují cca 30 dívek různého věku a věnují se práci s hůlkou a pompóny. Součástí 
je např. taneční a pohybová průprava, základy gymnastiky, baletu, aerobiku, moderních tanců, 
pohybové hry a  rytmika zábavnou formou soutěže. Mažoretky trénují většinou dvakrát týdně 
v Grafoklubu.

Vlastivědný spolek
Vlastivědný spolek je dobrovolné uskupení nadšenců pro regionální vlastivědu, místní region, jeho 
historii i současnost. Kraj, ve kterém žijeme jim není lhostejný a aktivně se zajímají o jeho historii, 
osudy rodáků či dalších osobností regionu a snaží se o uchování odkazu této historie pro budoucí 
generace. Aktivně pořádají besedy a vydávají publikace či brožury.

Kulturní objekty

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec využívá ke své činnosti ně-
kolik kulturních objektů, které jí byly předány k využívání zřizovací listinou. V případě Smetano-
vých sadů a Sokolovny poté na základě schválení žádosti Radou města.

Divadlo J. K. Tyla
Divadlo je využíváno k divadelním představením, koncertům, konferencím, přednáškám, schůzím, 
zastupitelstvu apod., ale i jako prostor pro zkoušky zájmových kroužků. Disponuje velkým sálem 
(kapacita 334 sedadel a 40 přístavků) a malým sálem s barem (variabilní kapacita cca 100 míst). 
Součástí divadla je ubytování pro 4 osoby (v režii MKS) a restaurace Divadlo (v režii města Čer-
vený Kostelec).

Kino Luník
Kino Luník, jak již z názvu vyplývá, je využíváno převážně k promítání filmů, ale díky prostornému 
jevišti lze kino využít také pro besedy, přednášky, koncerty a zábavné programy. Hlediště pojme 
220 diváků. Součástí kina jsou také dvě učebny v suterénu a prostory bývalé restaurace Mexikána 
v 1. patře.

Grafoklub
Grafoklub nabízí sál o rozměrech 20×15 m, jeviště 9×4 m a 2 klubovny – šatnu a klubovnu pro 
loutkaře. Prostory Grafoklubu se využívají pro tréninky a zkoušky místních spolků a klubů, jako 
např. loutkářský spolek, Hadářek, mažoretky, tenis, tai-či, kalanetika a další individuální pronájmy. 
Prostory je možné také využít na větší schůze, besídky, menší plesy apod.

Domek Boženy Němcové
V centru města provozujeme Domek Boženy Němcové s expozicí, připomínající pobyt významné 
spisovatelky v Červeném Kostelci. V Domku Boženy Němcové každoročně připravujeme sezonní 
výstavy, dílničky pro děti nebo netradiční prohlídky. Součástí Domku je krásná zahrada, kde po-
řádáme např. Pohádkové léto.

Sokolovna
Sokolovna je převážně využívána jako školní tělocvična a slouží také ke cvičení a tréninkům spor-
tovních spolků. Tyto prostory využíváme zejména o víkendech, kdy zde pořádáme oblíbené ta-
neční kurzy pro mládež i dospělé a také několik plesů.

Smetanovy sady
Travnatou plocha vyplněnou vzrostlými stromy pod místním hřbitovem využíváme zejména v let-
ních měsících k pořádání Mezinárodního folklorního festivalu IOV nebo k pořádání promenádních 
koncertů, Svatováclavských slavnostní apod.

Spolky pod MKS

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec
Ochotnický divadelní soubor, jehož činnost v Červeném Kostelci se traduje již od roku 1809. Sou-
bor má stabilní a širokou členskou základnu. Každoročně nastuduje několik inscenací, které ode-
hraje nejen na domácí scéně Divadla J. K. Tyla, ale i v divadlech v blízkém i vzdálenějším okolí. 
Aktivně pomáhá s organizací Divadelního festivalu a dalšími kulturními akcemi.
Spolek několikrát do týdne zkouší v prostorách Divadla J. K. Tyla a několikrát ročně organizujeme 
výjezd s některou hrou ze současného repertoáru.

Fotoklub Červený Kostelec
Činnost fotoklubu Červený Kostelec byla obnovena 12. 2. 2014 a navazuje na jeho dřívější činnost. 
Začátky činnosti byly již v roce 1975. Fotoklub se účastní Ratibořického mapového okruhu a po-
řádá pravidelné členské výstavy.

Městský dechový orchestr
Dechová hudba byla v Červeném Kostelci založena v roce 1863. Během dlouhé a složité historie 
se v orchestru vystřídala celá řada hudebníků a dnes má hudba na kontě nespočet úspěšných 
vystoupení doma i v zahraničí.
Od roku 2010 vede orchestr Hana Řezníčková Kukulová, která obohatila repertoár o nové moderní 
skladby a jejím hlavním cílem je nejen pokračovat v tradici, ale hlavně získat pro dechovou hudbu 
nové mladé hudebníky. Zázemím hudby je kino Luník, v jehož prostorách pravidelně zkouší.

Loutkářský soubor RADOST
Počátky loutkaření v našem městě, spadají do roku 1922, kdy začal pracovat soubor Čs. Orla. Sou-
bor má v současnosti asi deset členů. Soubor se převážně věnuje marionetám, ale občas zabrousí 
i do jiných loutkářských disciplín.
Od roku 1997 je v Červeném Kostelci vždy v listopadu pořádána regionální loutkářská přehlídka. 
Soubor v současné době zápasí s nedostatkem členů, a proto by rád uvítal hlavně mladé zájemce 
o tuto záslužnou a zajímavou činnost.

Dětský folklorní soubor Hadářek
Historie našeho folklorního souboru Hadářek sahá až do roku 1960, kdy byl založen jako přípravka 
červenokosteleckého Hadaře. Hadářek sdružuje děti již od 4 let a hravou a zábavnou formou je 
seznamuje s lidovými tradicemi našeho kraje. Děti se postupně učí pohybu na jevišti a v dalších 
letech se postupně proměňují ve zkušené tanečníky. Nejstarší děti se již zdárně účastní folklorních 
vystoupení a neztratí se ani v konkurenci početnějších folklorních souborů z celé České republiky.

Mažoretky MERIAN
Mažoretky sdružují cca 30 dívek různého věku a věnují se práci s hůlkou a pompóny. Součástí 
je např. taneční a pohybová průprava, základy gymnastiky, baletu, aerobiku, moderních tanců, 
pohybové hry a  rytmika zábavnou formou soutěže. Mažoretky trénují většinou dvakrát týdně 
v Grafoklubu.

Vlastivědný spolek
Vlastivědný spolek je dobrovolné uskupení nadšenců pro regionální vlastivědu, místní region, jeho 
historii i současnost. Kraj, ve kterém žijeme jim není lhostejný a aktivně se zajímají o jeho historii, 
osudy rodáků či dalších osobností regionu a snaží se o uchování odkazu této historie pro budoucí 
generace. Aktivně pořádají besedy a vydávají publikace či brožury.

Kulturní objekty 

Příspěvková organizace Městské kulturní středisko Červený Kostelec využívá ke své činnosti několik 
kulturních objektů, které jí byly předány k využívání zřizovací listinou. V případě Smetanových sadů 
a sokolovny poté na základě schválení žádosti radou města.

Divadlo J. K. Tyla
Divadlo je využíváno k divadelním představením, koncertům, konferencím, přednáškám, schůzím, 
zastupitelstvu apod., ale i jako prostor pro zkoušky zájmových kroužků. Disponuje velkým sálem 
(kapacita 334 sedadel a 40 přístavků) a malým sálem s barem (variabilní kapacita cca 100 míst).
Součástí divadla je ubytování pro 4 osoby (v režii MKS) a restaurace Divadlo (v režii města Červený 
Kostelec).

Kino Luník
Kino Luník, jak již z názvu vyplývá, je využíváno převážně k promítání filmů, ale díky prostornému 
jevišti lze kino využít také pro besedy, přednášky, koncerty a zábavné programy. Hlediště pojme  
220 diváků. Součástí kina jsou také dvě učebny v suterénu a prostory bývalé restaurace Mexikána  
v 1. patře.

Grafoklub
Grafoklub nabízí sál o rozměrech 20×15 m, jeviště 9×4 m a 2 klubovny – šatnu a klubovnu pro loutkáře. 
Prostory Grafoklubu se využívají pro tréninky a zkoušky místních spolků a klubů, jako např. loutkářský 
spolek, Hadářek, mažoretky, tenis, tai-či, kalanetika a další individuální pronájmy.
Prostory je možné také využít na větší schůze, besídky, menší plesy apod.

Domek Boženy Němcové
V centru města provozujeme Domek Boženy Němcové s expozicí, připomínající pobyt významné 
spisovatelky v Červeném Kostelci. V Domku Boženy Němcové každoročně připravujeme sezónní 
výstavy, dílničky pro děti nebo netradiční prohlídky. Součástí Domku je krásná zahrada, kde pořádáme 
např. Pohádkové léto.

Sokolovna
Sokolovna je převážně využívána jako školní tělocvična a slouží také ke cvičení a tréninkům sportovních 
spolků. Tyto prostory využíváme zejména o víkendech, kdy zde pořádáme oblíbené taneční kurzy 
pro mládež i dospělé a také několik plesů.

Smetanovy sady
Travnatou plochu vyplněnou vzrostlými stromy pod místním hřbitovem využíváme zejména v letních 
měsících k pořádání Mezinárodního folklorního festivalu IOV, k pořádání promenádních koncertů, 
Svatováclavských slavností apod.

Spolky pod MKS 

Divadelní soubor NA TAHU Červený Kostelec
Ochotnický divadelní soubor, jehož činnost v Červeném Kostelci se traduje již od roku 1809. Soubor 
má stabilní a širokou členskou základnu. Každoročně nastuduje několik inscenací, které odehraje 
nejen na domácí scéně Divadla J. K. Tyla, ale i v divadlech v blízkém i vzdálenějším okolí. Aktivně 
pomáhá s organizací Divadelního festivalu a dalšími kulturními akcemi.
Spolek několikrát do týdne zkouší v prostorách Divadla J. K. Tyla a několikrát ročně organizujeme 
výjezd s některou hrou ze současného repertoáru.
NOVINKA: V září 2023 vznikl dětský divadelní kroužek DS TAHÁČEK pod vedením režisérky Jany 
Jančíkové. 

Fotoklub Červený Kostelec
Činnost fotoklubu Červený Kostelec byla obnovena 12. 2. 2014 a navazuje na jeho dřívější činnost. 
Začátky činnosti byly již v roce 1975. Fotoklub se účastní Ratibořického mapového okruhu a pořádá 
pravidelné členské výstavy.

Městský dechový orchestr
Dechová hudba byla v Červeném Kostelci založena v roce 1863. Během dlouhé a složité historie se 
v orchestru vystřídala celá řada hudebníků a dnes má hudba na kontě nespočet úspěšných vystoupení 
doma i v zahraničí.
Od roku 2010 vede orchestr Hana Řezníčková Kukulová, která obohatila repertoár o nové moderní 
skladby a jejím hlavním cílem je nejen pokračovat v tradici, ale hlavně získat pro dechovou hudbu 
nové mladé hudebníky. Zázemím hudby je kino Luník, v jehož prostorách pravidelně zkouší.

Loutkářský soubor RADOST
Počátky loutkaření v našem městě, spadají do roku 1922, kdy začal pracovat soubor Čs. Orla. Soubor 
má v současnosti asi deset členů. Soubor se převážně věnuje marionetám, ale občas zabrousí i do 
jiných loutkářských disciplín.
Od roku 1997 je v Červeném Kostelci vždy v listopadu pořádána regionální loutkářská přehlídka. 
Soubor v současné době zápasí s nedostatkem členů, a proto by rád uvítal hlavně mladé zájemce 
o tuto záslužnou a zajímavou činnost.

Dětský folklorní soubor Hadářek
Historie našeho folklorního souboru Hadářek sahá až do roku 1960, kdy byl založen jako přípravka 
červenokosteleckého Hadaře. Hadářek sdružuje děti již od 4 let a hravou a zábavnou formou je 
seznamuje s lidovými tradicemi našeho kraje. Děti se postupně učí pohybu na jevišti a v dalších 
letech se postupně proměňují ve zkušené tanečníky. Nejstarší děti se již zdárně účastní folklorních 
vystoupení a neztratí se ani v konkurenci početnějších folklorních souborů z celé České republiky.

Mažoretky MERIAN
Mažoretky sdružují cca 30 dívek různého věku a věnují se práci s hůlkou a pompony. Součástí je např. 
taneční a pohybová průprava, základy gymnastiky, baletu, aerobiku, moderních tanců, pohybové hry 
a rytmiky zábavnou formou soutěže. Mažoretky trénují většinou dvakrát týdně v Grafoklubu.

Vlastivědný spolek
Vlastivědný spolek je dobrovolné uskupení nadšenců pro regionální vlastivědu, místní region, jeho 
historii i současnost. Kraj, ve kterém žijeme jim není lhostejný a aktivně se zajímají o jeho historii, 
osudy rodáků či dalších osobností regionu a snaží se o uchování odkazu této historie pro budoucí 
generace. Aktivně pořádají besedy a vydávají publikace či brožury.



Pravidelné kurzy pořádané MKS

Taneční pro mládež
Taneční kurzy tradičně vedou taneční mistři manželé Poznarovi a k tanci hraje zkušená kapela Relax. 
Taneční kurzy probíhají v sokolovně v Červeném Kostelci vždy od září a vyvrcholí plesem absolventů 
tzv. Věnečkem. 
V roce 2023 taneční kurz absolvoval rekordní počet 110 dětí.

Taneční pro dospělé
Velmi oblíbený taneční kurz pro dospělé tradičně vedou taneční mistři manželé Poznarovi. Pořádáme 
několik kurzů na jaře a na podzim, rozdělených do několika výkonnostních skupin. Pro lepší taneční 
zážitek jsou tyto kurzy omezené maximálním počtem párů ve skupině. V  roce 2023 jsme řádně 
uspořádali 2 taneční kurzy na podzim a 3 kurzy na jaře a dva závěrečné věnečky. Celkem jsme nabídli 
32 tanečních akcí pro dospělé.

Kalanetika
Kalanetika je účinné a oblíbené cvičení pro ženy i muže, které během několika týdnů zpevní a zformuje 
postavu, vytvaruje problematické partie, nebo zbaví celulitidy. Kalanetika pomáhá při problémech se 
zády a je vhodná jako rehabilitační cvičení. Kurz vede skvělá lektorka paní Poznarová. V roce 2023 
jsme nabídli kolem 32 lekcí.

Tai-či
Tai-či má blahodárný vliv na zdraví i psychiku. Neučíme bojovou formu. Naše cvičení není kontaktní, 
je cvičeno jednotlivci a je cvičením zajišťujícím přísun a rozproudění energie, je meditací v pohybu, 
má velmi příznivé zdravotní působení. Lektorem kurzu je Andrea Škvrnová. V roce 2023 se pravidelně 
účastnilo 12 lidí.

Jóga
Jóga Je vyhledávaná pro své účinky nejen na pohybový aparát a dýchání, ale i ohebnost a zpevnění 
těla. MKS nabízí dva kurzy jógy, jeden pod vedením Kateřiny Švecové (v roce 2023 25 účastníků) 
a druhý pod vedením Marcely Rail Škodové (v roce 2023 20 účastníků).

Angličtina
Kurz angličtiny určený pro začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé. Jazykový kurz probíhá od září 
do května pod vedením lektora Pavla Fišera.

Sborník Rodným krajem 

Sborník Rodným krajem vychází nepřetržitě od roku 1990. Na jeho vydávání se podílí široké spektrum 
badatelů, kteří mají rádi kraj mezi Úpou a Metují a s neutuchajícím elánem zaznamenávají ve svých 
článcích osudy zajímavých lidí, kteří zanechali v tomto kraji stopu, nebo příběhy míst a památek, ať 
více, či méně známých. Obsah sborníku je zaměřen především na regionální historii, ale zabývá se 
rovněž místní přírodou, která je v oblasti Babiččina údolí, či Broumovska mimořádně zajímavá.

Sborník Rodným krajem vychází 2 x ročně, vždy na jaře a na podzim. Hlavním redaktorem je zkušený 
Mgr. Vojtěch Kábrt, který sborníku vtiskl modernější grafiku. Současnou snahou je, abychom sborník 
přiblížili novým čtenářům.

Distribuce tištěné formy sborníků probíhá několika kanály. Předplatitelé obdrží sborník prostřednictvím 
České pošty do své schránky, distributor roznese časopis ve svém svěřeném okrsku a nedílnou 
součástí distribuce jsou také prodejní místa v Červeném Kostelci, Hronově, Náchodě, Polici nad Metují, 
Teplicích nad Metují, Malých Svatoňovicích, Úpici, Trutnově, České Skalici, Novém Městě nad Metují, 
Velkém Poříčí, Slatině nad Úpou a Rtyni v Podkrkonoší.

V roce 2023 jsme vydali dvě nová čísla a na internetové stránky sborníku jsme přidali několik nových 
článků. 

Vlastivědný sborník kraje Aloise Jiráska,
Boženy Němcové a bratří Čapků

66/2023

Název položky účet částka

NÁKLADY CELKEM 150 351,00

cestovné 512 1 091,00

služby 518 72 800,00

mzdy 521 76 460,00

VÝNOSY CELKEM 153 981,00

prodej RK 601 66 288,00

služby 602 12 860,00

dary 648 62 833,00

dotace 672 12 000,00

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 3 630,00

VÝSLEDOVKA sborníku Rodným krajem



Mezinárodní folklorní festival Červený Kostelec IOV

Plánování a  organizace samotného projektu začíná vždy již cca rok před samotným festivalem. 
Nejdůležitějším procesem plánování bývá výběr a vyhledávání souborů, které pozveme na náš festival. 
Díky dlouhodobé spolupráci a kontaktům po celém světě se nám daří vybírat ty nejlepší folklorní 
soubory z daných zemí, a to zajišťuje festivalu vysokou kvalitu a mezinárodni renomé. Nejinak tomu 
bylo i v plánech na 69. ročník.
Mezinárodní folklorní festival je tradičně nejvýznamnější akcí tohoto druhu v našem kraji a je právem 
zařazen mezi hlavní festivaly pořádané pod patronací mezinárodní organizace lidového umění I. O. V., 
patřící statutem B do UNESCA. 
Letošní 69. mezinárodní folklorní festival proběhl ve dnech 16.–20. 8. 2023. Neopakovatelnou atmosféru 
festivalu zažilo cca 13 000 návštěvníků (tuzemských i zahraničních), kteří mohli shlédnout desítky 
hodin hudby a tance. O skvělou show a propagaci folkloru se postaralo 13 souborů z ČR a z celého 
světa. Nejexotičtější soubory byly např. až z Kolumbie, Kostariky nebo Indonésie. Skvělé soubory byly 
i z Nizozemska, Itálie, Španělska a Bulharska.  Samozřejmě jsme nezapomněli na české a slovenské 
soubory, které dlouhodobě tvoří nedílnou součást folklorního festivalu. Samotný festival odstartoval 
ve středu 16. srpna velkolepým hudebním spojením Janka Ledeckého a Královéhradecké filharmonie. 
Ve čtvrtek 17. srpna program pokračoval první rozmanitou přehlídkou folklorních souborů a zároveň 
jsme folklor vyvezli do okolních měst, jako např. Vrchlabí, Hronov, Havlovice a do místních domovů 
pro seniory. Pátek byl tradičně plný folkloru a program obohatil sraz veteránů. Sobotní festivalový 
program začal oblíbenou mší svatou a celý festivalový areál se rozrostl o tradiční řemeslné trhy a 
jarmark, dětskou zónu, dílničky, výstavy a spoustu dětských aktivit. Odpolední program a večerní 
galavečer shlédli tisíce lidí. Stejně tak tisíce lidí sledovali i tradiční nedělní průvod městem. 
Po covidových peripetiích v minulých letech se nyní festival potýká s dalšími problémy, které se týkají 
zejména vysoké inflace a významného zdražení cen za ubytovaní, dopravu, stravu apod. I přes tyto 
problémy se snažíme nadále rozvíjet jeden z největších festivalů svého druhu v Evropě i ve světě. 
Za to patří velký dík městu Červený Kostelec, Královéhradeckém kraji u a v neposlední řadě také 
partnerům a divákům festivalu.

VÝSLEDOVKA MEZINÁRODNÍHO FOLKLORNÍHO FESTIVALU

Název položky účet částka

NÁKLADY CELKEM 2 399 860,00

spotřeba materiálu 501 297 796,00

služby 518 1 462 273,00

mzdy 521 632 309,00

poplatky 549 7 482,00

VÝNOSY CELKEM 2 385 782,00

vstupné 602 902 832,00

služby 602 467 950,00

pronájem 603 60 000,00

dotace Město 672 550 000,00

dotace Královéhr. kraj 672 300 000,00

dotace Ministerstvo kultury 672 50 000,00

dotace SFK kultury 672 35 000,00

dotace kult.a sport. nadace Náchod 672 20 000,00

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK -14 078,00

  



Domek Boženy Němcové

V někdejším kupeckém domě s přízemním krámkem žila po svatbě Božena Němcova a dobovou 
atmosféru popsala v díle „Chudí lidé“. Expozice se vztahuje k této knize a návštěvníci mohou navštívit
i spisovatelčin bytový interiér, pohádkové sklepení nebo některou ze sezónních výstav.

Dále jsme připravili dvě nové sezónní výstavy. První z výstav se plně věnuje Sokolům na 
červenokostelcku.

Druhá výstava se věnuje povídce Chudí lidé.

V roce 2023 se v zahradě za Domkem Boženy Němcové konalo tradiční Pohádkové léto, kdy každou 
prázdninovou sobotu v červenci pro děti připravujeme pěknou loutkovou nebo hranou pohádku.

Za rok 2023 Domek Boženy Němcové navštívilo cca 750 platících návštěvníků a cca 800 neplatících. 
V zahradě za Domkem denně stráví desítky místních lidí příjemné chvíle.

Generální partner festivalu:

Hlavní partneři festivalu:

Za finanční podpory:

Partneři festivalu:



Kino Luník

Název akce Počet 
před-

stavení

Počet 
diváků

Diváci 
průměr

Srdeční záležitost 1  0,00  0,00
Vánoční příběh 3  71,00  23,67
Kocour v botách: Poslední přání 6  381,00  63,50
Avatar: The Way of Water 7  308,00  44,00
Whitney Houston: I Wanna Dance with Somebody 2  29,00  14,50
Operace Fortune: Ruse de guerre 1  0,00  0,00
Úžasný Mauric 2  98,00  49,00
ZANZIBAR 1  27,00  27,00
Babylon 1  2,00  2,00
Zoubková víla 4  198,00  49,50
Přání k narozeninám 4  231,00  57,75
M3GAN 1  3,00  3,00
Asterix a Obelix: Říše středu 4  139,00  34,75
Ostrov 8  528,00  66,00
Někdo klepe na dveře 1  6,00  6,00
KEŇA 1  45,00  45,00
Tlapková patrola 1  21,00  21,00
Top Gun: Maverick 1  39,00  39,00
Ant-Man a Wasp: Quantumania 2  19,00  9,50
Mumie 3  115,00  38,33
Šťastně až na věky 1  5,00  5,00
Medvěd na koksu 1  12,00  12,00
Děti Nagana 2  35,00  17,50
Muž jménem Otto 1  7,00  7,00
Titanic: 25. výročí 1  7,00  7,00
Zatmění 1  19,00  19,00
YUCATÁN 1  23,00  23,00
SHAZAM! HNĚV BOHŮ 1  2,00  2,00
65 1  5,00  5,00
Expediční kamera 2023 1  38,00  38,00
Vřískot 6 1  6,00  6,00
CREED III 1  13,00  13,00
John Wick: Kapitola 4 4  90,00  22,50
Svátek akordeonu 1  144,00  144,00
Buď chlap! 4  148,00  37,00
Služka 1  18,00  18,00
Dungeons &amp; Dragons: Čest zlodějů 2  38,00  19,00
Rallye Dakar 1  93,00  93,00
Tři mušketýři: D’Artagnan 1  3,00  3,00
Super Mario Bros. ve filmu 4  326,00  81,50
Air: Zrození legendy 1  11,00  11,00
Renfield 1  0,00  0,00
Papežův vymítač 1  6,00  6,00
Myška a medvěd na cestách 1  2,00  2,00
Invalida 1  6,00  6,00
Národ velryb 1  9,00  9,00
Život kotěte 1  16,00  16,00
Sisu 1  4,00  4,00
ČESKÉ VIZE 2023 1  0,00  0,00
Bastardi 4: REPARÁT 1  53,00  53,00
Strážci Galaxie: Volume 3 5  191,00  38,20
SMRTELNÉ ZLO: Propuzení 1  4,00  4,00
Mia a já ve filmu 1  48,00  48,00
Život pro samouky 4  78,00  19,50
Rychle a zběsile 10 5  103,00  20,60
Myška Pattie: Na vlnách dobrodružství 2  109,00  54,50
Saint Seiya: Rytíři zvěrokruhu - Počátek 1  0,00  0,00
Malá mořská víla 1  21,00  21,00
Muž, který stál v cestě 1  8,00  8,00
Villa Lucia 1  0,00  0,00
Transformers: Probuzení monster 3  68,00  22,67
Spider-Man: Napříč paralelními světy 3  85,00  28,33
Flash 1  2,00  2,00
Mezi živly 4  118,00  29,50
Asteroid City 1  0,00  0,00
KORESPONDENCE V+W 1  4,00  4,00
Kostlivec 1  1,00  1,00
Krakenteena Ruby 2  21,00  10,50
Indiana Jones a nástroj osudu 5  175,00  35,00

Název akce Počet 
před-

stavení

Počet 
diváků

Diváci 
průměr

Nic ve zlým 1  0,00  0,00
To ty nosíš smůlu, lásko 1  12,00  12,00
Mission: Impossible Odplata - První část 2  30,00  15,00
Insidious: Červené dveře 1  0,00  0,00
Barbie 5  184,00  36,80
Mavka: Strážkyně lesa 3  87,00  29,00
Dvě slova jako klíč 1  29,00  29,00
MEG 2: PŘÍKOP 1  36,00  36,00
Želvy Ninja: Mutantní chaos 2  45,00  22,50
Nikdy neříkej nikdy 4  264,00  66,00
Oppenheimer 2  112,00  56,00
ONEMANSHOW: THE MOVIE 4  334,00  83,50
Blue Beetle 1  4,00  4,00
Letíme 2 2  17,00  8,50
Jízda smrti 1  4,00  4,00
Vocasy na tripu 2  16,00  8,00
Equalizer 3: Poslední kapitola 1  4,00  4,00
Moje tlustá řecká svatba 3 1  0,00  0,00
Gran Turismo 1  4,00  4,00
Sestra II 1  2,00  2,00
After: Odloučení 1  9,00  9,00
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ 1  3,00  3,00
Bod obnovy 2  34,00  17,00
Tlapková patrola ve velkofilmu 4  352,00  88,00
Stvořitel 2  20,00  10,00
Úsvit 1  8,00  8,00
Citlivý člověk 1  0,00  0,00
Esa z pralesa 2: Světové dobrodružství 1  40,00  40,00
Zabijáci rozkvetlého měsíce 1  2,00  2,00
Sýrie v předvečer občanské valky 1  12,00  12,00
Pět nocí u Freddyho 2  101,00  50,50
Strašidlo cantervillské 1  28,00  28,00
Bratři 3  72,00  24,00
Terezín: Láska za zdí 1  9,00  9,00
Marvels 2  45,00  22,50
Kašpárek a chytrá princezna 1  66,00  66,00
Jak přežít svého muže 3  119,00  39,67
Kouzelná Beruška a Černý kocour ve filmu 2  62,00  31,00
Sněhurka a trpaslíci 1  61,00  61,00
Trollové 3 4  278,00  69,50
Útěk do Berlína 1  2,00  2,00
Napoleon 3  37,00  12,33
O dvanácti měsících 1  46,00  46,00
Tajemství a smysl života 3  93,00  31,00
KARÉLIE, ZEMĚ TISÍCŮ JEZER 1  9,00  9,00
Hunger Games: Balada o ptácích a hadech 2  30,00  15,00
Radujme se, veselme se! 1  73,00  73,00
Přání 2  81,00  40,50
Její tělo 2  32,00  16,00
Perinbaba a dva světy 1  9,00  9,00
Tancuj Matyldo 3  41,00  13,67
ESTONSKO, země hradů a dávných eposů 1  8,00  8,00
Tři mušketýři: Milady 1  2,00  2,00
Wonka 2  88,00  44,00
Lítá v tom 2  38,00  19,00
Ptáci stěhováci 2  57,00  28,50
Láska nebeská 1  18,00  18,00
Aquaman a ztracené království 1  31,00  31,00
Méďovy Vánoce 1  25,00  25,00
Jedeme na teambuilding 2  105,00  52,50

 243,00 7 765,00  31,95

Divadlo a ostatní kulturní akce

Název akce / představení Počet  
představení

Počet  
diváků

Odvolání 1 283

Zima v Kostelci 1 Není evidováno, cca 40

O zlaté rybce 1 124

Pachatel neznámý 1 Není evidováno, cca 40

Masopustní veselí 1 venkovní akce cca 300

Revizor 1 V rámci div. festivalu cca 100

Ztížená možnost soustředění 1 V rámci div. festivalu cca 100

Past na osamělého muže 1 V rámci div. festivalu cca 130

Škola pro ženy 1 V rámci div. festivalu cca 100

Nejlepší jsou studený 1 V rámci div. festivalu cca 120

Králičí nora 1 V rámci div. festivalu cca 150

Strýček Harry 1 V rámci div. festivalu cca 120

Odsouzení hostiny 1 V rámci div. festivalu cca 100

Mrzák Inishmaanský 1 V rámci div. festivalu cca 130

Útulek 1 V rámci div. festivalu cca 130

Matka 1 V rámci div. festivalu cca 100

Věneček (taneční kurz pro dospělé) 2023 2 Není evidováno, cca 500

Koncert k poctě Mistra Kalabise 1 55

Hana 1 325

DĚTSKÝ KARNEVAL 1 90

Thumbelína 1 8

O hospodách a restauracích 1 Není evidováno, cca 40

DON Q. A DĚVKA NEBESKÁ 1 209

Bětuška a kouzelný hrad 1 121

ROBERT BALZAR TRIO 1 72

V hudbě jsme se našli... 1 Pronájem

Štístko a Poupěnka - Velká oslava 1 374

Příběhy židovských rodin z Červeného Kostelce a okolí 1 Není evidováno, cca 40

Minipárty s Karlem Šípem 1 363

Szidi Tobias &amp; Band 1 303

Tři se žralokem aneb Tajemství polární záře 2 209

Petr Rezek 1 257

Komorní koncert sólistů a finalistů soutěží 1 Pronájem

Pohádkový les 1 cca 150 dětí

YOUTUBE DANCE SHOW 1 Pronájem

KALABIS QUINTET (100 let Viktor Kalabis) 1 26

MOZAIKA…jsme součástí 1 169

LETEM MUZIKANTSKÝM SVĚTEM 1 217

Jak si vzal Franta princeznu 1 Pronájem

 ČESKO ZPÍVÁ CAMP 2023 1 venkovní akce cca 100

O dvanácti měsících 1 Není evidováno, cca 70

Letní kino Červený Kostelec: OSTROV 1 Není evidováno, cca 100

Koncert v zahradě Michal Pavlíček a Trio - Pořádá Zahradní kavárna Trees 1 267

Pohádka ptačí 1 Není evidováno, cca 70

Královna Koloběžka 1 Není evidováno, cca 70

O Sněhurce 1 Není evidováno, cca 70

160 let Městského dechového orchestru Červený Kostelec 1 Není evidováno, cca 500

JANEK LEDECKÝ SYMPHONIC (slavnostní zahájení MFF) 1 1890

69. Mezinárodní folklorní festival roztančí Červený Kostelec 4 3709

Jedno jaro v Paříži aneb Krvavá Henrietta 1 251

1. prodloužená - taneční pro mládež (nepočítáme kurzisté) 1 302

Cello Republic 1 Pronájem

Letovisko Kostelec 1 Není evidováno, cca 40

Bezruký Frantík 1 274

Robert Křesťan &amp; Druhá tráva 1 370

Honza a Hejhulák 1 89

Kecy a politika - VYPRODÁNO 1 Pronájem

Lenka Dusilová BAND 1 231

Zuna 1 63

LUCERNA 1 186

2. prodloužená - taneční pro mládež  (nepočítáme kurzisté) 1 297

Okolí letoviska Kostelec 1 Není evidováno, cca 40

Staří mistři 1 63

Slavnostní rozsvícení vánočního stromečku 1 Není evidováno, cca 400

Beseda s prezidentem ČR Petrem Pavlem 1 273

Bronzová neděle a návštěva čertů v Červeném Kostelci 2023 1 venkovní akce cca 100

Vražda Růženy Červené - nové poznatky 1 Není evidováno, cca 40

Věneček 2023  (nepočítáme kurzisté) 1 566

Stříbrná neděle 2023 1 venkovní akce cca 500

 POHÁDKOVÉ VÁNOCE 1 Pronájem

 75,00 14 776

Pozn. Pronájmy Malého sálu, Luňáčku, Grafoklubu a kina nejsou ve většině případů zohledněny ve výše uvedené 
tabulce, protože nejsou evidovány v pokladním systému prodeje vstupenek, ze kterého vychází tato sestava.



Rodinné centrum Luňáček

V prostorách kina Luník (bývalé “Káčko“) jsme od března 2022 zprovoznili rodinné centrum Luňáček, 
které nabízí celou řadu aktivit pro děti i dospělé. Každá generace si přijde na své. Součástí centra je 
nově vybavená dětská herna a pro maminky je připraveno drobné občerstvení a skvělá káva.

• Součástí programové nabídky Luňáčku jsou nejen pravidelné kurzy, ale i větší akce, jako např. 
Karneval nebo Pohádkový les. 

• Zařízení je možné pronajmout i na dětské oslavy a další akce.

Název akce / kurzu Počet  
akcí

DĚTSKÁ HERNIČKA 106

DUHÁČEK 52

MALÝ BADATEL 7

HRÁTKY S DĚTMI (0 - 3 ROKY) 39

VČELIČKY 36

CVIČENÍ S ILČOU 111

Podpůrné skupinky kojení a nošení 10

Cvičení s Honzou 15

FITMAMI-S DĚTMI V KONDICI 39

ADVENTNÍ VĚNCE 1

 416,00

ROZVAHA PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZA ROK 2023

Název položky syntetický účet brutto korekce netto

AKTIVA CELKEM 13 561 772,45 6 383 642,40 7 178 130,05

Stálá aktiva 7 099 946,35 6 383 642,40 716 303,95

Dlouhodobý nemhmotný maj. 82 353,00 82 353,00

drobný dl. nehmotný majetek 018 82 353,00 82 353,00

Dlouhodobý hmotný maj. 7 017 593,35 6 301 289,40 716 303,95

sam. hm. mov. věci 022 3 670 184,95 2 953 881,00 716 303,95

drobný dl. hmotný majetek 028 3 347 408,40 3 347 408,40

Oběžná aktiva 6 461 826,10 6 461 826,10

Zásoby 553 770,00 533 770,00

výrobky 123 218 250,00 218 250,00

zboží na skladě 132 335 520,00 335 520,00

Krátkodobé pohledávky 2 153 428,74 2 153 428,74

odběratelé 311 742 079,00 742 079,00

krátkodobé poskytnuté zál. 314 1 300 980,00 1 300 980,00

náklady příštích období 381 15 186,32 15 186,32

dohadné účty aktivní 388 90 000,00 90 000,00

ostatní krátkodobé pohledávky 377 5 183,42 5 183,42

Krátkodobý finanční majetek 3 754 627,36 3 754 627,36

Běžný účet 241 3 626 412,94 3 626 412,94

účet FKSP 243 38 396,42 38 396,42

ceniny 263 0,00 94 400,00

pokladna 261 89 818,00 89 818,00

PASIVA CELKEM 7 178 130,05

Vlastní kapitál 3 931 187,72

Jmění úč. jednotky 638 587,95

jmění     401 638 587,95

Fondy úč. jednotky 3 136 903,72

fond odměn 411 86 650,00

FKSP 412 41 555,58

Rezervní fond 413 861 366,14

Rezervní fond z ost. Titulů 414 2 962,00

Investiční fond 416 2 144 370,00

Výsledek hospodaření 155 696,05

výsledek hospo. běž. uč. období 155 696,05

Cizí zdroje 3 246 942,33

Krátkodobé závazky 3 246 942,33

dodavatelé 321 265 761,43

krátkodobé přijaté zálohy 324 90 000,00

zaměstnanci 331 383 283,00

sociální 336 97 966,00

zdravotní 337 43 295,00

daně 342 31 243,00

Výdaje příštích období 383 79 809,00

výnosy příštích období 384 997 890,00

dohadné účty pasivní 389 1 225 000,00

krátkodobé závazky 378 32 694,90



VÝSLEDOVKA PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZA ROK 2023

Název položky syntetický účet hlavní činnost hospodářská činnost

NÁKLADY CELKEM 16 072 664,00 403 274,00

spotřeba materiálu 501 883 619,00 2 863,00

energie 502 1 688 676,00

prodej zboží 504 53 852,00 276 167,00

opravy a udržování 511 13 180,00

cestovné 512 1 604,00

ostatní služby 518 6 272 478,00 9 301,00

mzdy 521 5 120 977,00 91 194,00

sociál. a zdrav. poj. 524 1 043 778,00

jiné soc. pojištění 525 13 189,00

zák. soc. náklady 527 170 606,00

pojištění 538 56 413,00

Jiné pokuty a penále 542 1 000,00

odpisy 551 290 816,00

drobný dl. majetek 558 393 970,00

poplatky 549 32 861,00

kurzové ztráty 563 3 105,00

Daň z příjmu 591 32 540,00 23 750,00

VÝNOSY CELKEM 16 101 621,00 530 013,00

prodej vlastních výrobků 601 68 708,00

vstupné, služby 602 7 264 213,00

pronájem 603 326 313,00

prodané zboží 604 84 150,00 530 013,00

dary 648 96 234,00

ostatní výnosy 649 50,61

úroky 662 24 953,00

dotace 672 8 237 000,00

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 28 957,00 126 739,00

Záměry na rok 2024

I  přes pokles návštěvnosti jsme v  roce 2023 udrželi kvalitní dramaturgii a  záměrem příspěvkové 
organizace je v roce 2024 navázat na optimistický konec roku 2023, a to v návštěvnosti i v dramaturgii.
Hlavním záměrem pro rok 2024 je obnovení abonmá klasické hudby a celkově větší vytížení malého 
sálu Divadla J. K. Tyla kulturními akcemi.
Samozřejmostí je spravovat, a v rámci svých finančních možnosti také modernizovat svěřený majetek, 
spolupracovat s ostatními subjekty kulturního života ve městě a servisně zajišťovat akce ostatních 
organizátorů, bude-li o  to požádáno. I nadále chceme poskytovat kvalitní služby v oblasti kultury 
a kulturního dění v Červeném Kostelci.


